

# ВАРИАНТ

## МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 120 (8471)

Вторник,  
14 октября 2003 года

Газета издается  
С 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

### АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

#### О БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Обстановка на городских дорогах стала темой совещания, прошедшего в минувшую среду в администрации города.

Важность проблемы обусловила и широкий состав участников совещания. Среди приглашенных руководители коммунальных предприятий, дорожной службы, учреждений социальной сферы, торговли, правоохранительных органов и т. д.

С анализом ситуации на дорогах выступил начальник ГИБДД Е. В. Гаденов. По данным госавтоинспекции, аварийность в городе находится на уровне прошлого года. Так, за 9 месяцев 2002 года было зарегистрировано 48 ДТП, в текущем году - 47. Правда на одного человека увеличилось число погибших - 5 вместо 4 прошлогодних, больше стало раненых в результате дорожных происшествий - 65 против 60.

На уровне прошлого года держится и показатель травматизма среди детей. За 9 месяцев текущего года на дорогах ранено 9 юных участников движения, 1 ребенок погиб.

Чтобы держать ситуацию на городских дорогах под контролем, сотрудниками ГИБДД ведется большая профилактическая работа. С начала года было выявлено около 13 тысяч нарушений правил дорожного движения, отстранено от управления автотранспортом 365 водителей, находившихся в нетрезвом состоянии, задержано 257 водителей, не имеющих водительских удостоверений. Остается только предполагать, насколько бы осложнилась обстановка на дорогах, не встань на пути нарушителя инспектор госавтоинспекции.

Среди основных причин, негативно влияющих на состояние безопасности дорожного движения, руководитель ГИБДД назвал недостаточность освещения некоторых участков областной автотрассы, в том числе в районах п. Подобас, ТУ ЗЖБК, горнолзавода, нехватку дорожных знаков, которые с завидной настойчивостью уничтожаются мысковчанами, и, конечно же,

самая главная - недисциплинированность как водителей, так и пешеходов.

Глава города к этому перечню добавил еще и частную неоправданно лояльное отношение сотрудников госавтоинспекции к нарушителям правил дорожного движения. В качестве иллюстрации Юрий Александрович привел "автогонки" в вечернее и ночное время на площади общественных мероприятий, в городских парках и скверах, на которые экипажи ГИБДД реагируют весьма неохотно. По этой же причине в Мысках пешеходные дорожки все чаще превращаются в автотрассы. Требование главы города - нарушители ПДД должны наказываться самым жестким образом.

По итогам совещания был намечен ряд мероприятий, призванных повысить безопасность на дорогах. До 1 июня 2004 года на дорогах у школ № 1, 10, 11 запланировано оборудовать ограничители скорости движения, так называемые "лежачие полицейские". Комитету по образованию поручено восстановить ограждения у школ № 1, 4.

Что касается дорожных знаков, то сегодня из более чем 700 указателей на территории города приведены в негодность, а то и просто отсутствуют 150. Глава города обязал управление городским хозяйством уже в текущем году восстановить их большую часть. В перспективе же все знаки будут переданы в доверительное управление ООО "Дорстрой", которое и будет нести ответственность за их эксплуатацию и сохранность.

Сложнее с проблемой освещенности дорог. Если говорить об областной трассе, то это в принципе забота областных дорожных служб, осуществляющих техническое содержание дороги. А в общем-то уличное освещение - удовольствие дорожное. Городской бюджет просто не в силах осветить все городские дороги. Тем не менее поэтапно данная работа будет проводиться.

Кстати, в текущем году удалось добиться положительных сдвигов в другом вопросе, также влияющем на безопасность движения. Речь идет о ремонте городских дорог. За минувшее ле-

то только в п. Подобас отсыпано и отгруженено более 3 км дорог, сейчас завершается ремонт дорожного полотна в п. Бородино, в хорошем состоянии поддерживается дорога, связывающая город и п. Чуазас. Большой объем восстановительных дорожных работ выполнен в микрорайонах города.

#### ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ

Центром социального обслуживания пожилых граждан завершена доставка угля многодетным малообеспеченным семьям, инвалидам, состоящим на учете в ЦСО. К данной категории в нашем городе относятся 82 получателя льгот. Каждого из них соработники обеспечили 4 тоннами угля. Общая стоимость топлива - 114,8 тыс. рублей оплачена из областного бюджета. А вот транспортные расходы в сумме 49,2 тыс. рублей взял на себя город. Подопечным социальной службы уголь достался совершенно бесплатно.

Точно так же, как и овощные наборы для 161 малообеспеченного пенсионера, состоящего на надомном

обслуживании в ЦСО. 50 кг различных овощей пришли им как нельзя кстати.

В общей сложности пожилым мысковчанам было завезено сельскохозяйственной продукции на 80,5 тыс. рублей. Чтобы ее доставить каждому получателю на дом, город выделил еще свыше 17,5 тыс. рублей.

Большую помощь социальным работникам в проведении благотворительной акции оказали юные мысковчане-волонтеры, взявшие на себя заботы по разгрузке угля и сортировке овощей.

#### АЛЬТЕРНАТИВА

С 1 января 2004 года вступает в силу Федеральный Закон "Об альтернативной гражданской службе".

В рамках его реализации в администрации города прошло первое заседание комиссии по работе с гражданами, которые будут прибывать в Мыски для прохождения альтернативной службы.

На заседании утверждено Положение о комиссии.

В ближайшее время комиссии предстоит определить перечень городских учреждений, а также виды ра-

бот, профессий, должностей, на которых могут быть заняты альтернативщики.

#### ВСЕ В БАНЮ!

По-прежнему остается не совсем ясной дальнейшая судьба бани в центральной части Мысков. До сих пор никто не выразил заинтересованности взять на обслуживание этот в общем-то убыточный объект.

Тем не менее, чтобы не лишать мысковчан - любителей бани возможности попариться, а также учитывая многочисленные обращения горожан, глава города Ю. А. Торопов принял решение о передаче бани во временное ведение МП "Тепловик" с тем, чтобы специалисты муниципального предприятия в кратчайшие сроки возобновили ее функционирование.

В настоящее время восстановительные работы идут полным ходом. И уже 1 ноября баня в центре города вновь откроет свои двери для клиентов.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

## "ВАРИАНТ" В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

### УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Идет подписка на городскую газету "Вариант" на первое полугодие 2004 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости (по предъявлению подписной квитанции).

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на первое полугодие 2004 года повысилась незначительно - 114 рублей, для пенсионеров - 90 рублей. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 80 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ  
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

**РЕФОРМА ЖКХ** волной банкротством накрыла коммунальное хозяйство Мысков. Если кончины МДРСУ, а затем - КХБ прошли тихо, печально и малозаметно для широкой публики, то банкротство МП ЖКХ "Меркурий" взволновало многих в центральной части города.

Во-первых, самих "меркурианцев" - неопределенностью будущего. Согласитесь, что неизвестность в перспективе - неважнецкий стимул в работе даже у тех, кому судьба подкинула "счастливый билет" - кому подписали заявление о приеме на новое предприятие, не говоря уже о тех, от чьих услуг собственник ЖКХ отказался и кому теперь прямая дорога на биржу труда. Настроение у последних и в их семьях если не скорбное, то близкое к этому.

Жильцов больше всего беспокоят

будущие цены на услуги потому, что из горького опыта знают: "Белые пришли - грабят, красные пришли - тоже, понимаешь, начали...". А кто может умерить аппетиты частника, оказавшегося монополистом на рынке коммунальных услуг?!

Словом, ситуация требует ясности, которую могли бы внести заместитель главы города по экономике А. Д. Аедеев, а также директор УГХ А. Г. Нетунаев. К ним и обратился с вопросами корреспондент.

- Андрей Дмитриевич, на банкротство мысковских коммунальщиков повлияли те же обстоятельства, что и по всей стране, или же у нас имеются свои особенности?

- Везде и все примерно одинаково. В стране политика идет впереди экономики. Из-за политических причин долгое время не поднимались тарифы на коммунальные услуги. Их себестоимость напрямую зависит от цены на уголь, электроэнергию, горючесмазочные материалы. Необходимо было индексировать заработную плату работникам ЖКХ. Само собой, что выросли в цене те же метлы, трубы, конвектора. Словом, все растет, кроме тарифов на коммунальные услуги. Они оставались без изменения два года. Это одна из главных причин банкротства ЖКХ в нашем городе.

Сегодня по всей России происходит процесс реформирования предприятий жилищно-коммунального хозяйства, заключающийся прежде всего

в том, чтобы сменить форму собственности. Муниципальные предприятия не оправдывают себя. Специалисты ЖКХ привыкли работать по-старинке. То есть прийти в администрацию со своими проблемами, попросить денег, а зарабатывать, как это сегодня ведется в ЖКХ всего мира, не умеют. Но там коммунальное хозяйство в частных руках. Поэтому один из важных этапов реформы - это смена формы собственности. Частник же сам определит, какое количество людей ему будет необходимо для эффективной работы.

- И сколько же людей останется на своих рабочих местах после банкротства "Меркурия"?

жала значительно. Поэтому увеличение тарифов в будущем объективно необходимо.

- Приход частника в коммунальное хозяйство не обострит ли и не без того непростые отношения между ЖКХ и плательщиками?

- Естественно, что злостные не-плательщики просто не будут обслуживаться. Частник не станет работать в кредит с неясной перспективой. К примеру, только недавно подали тепло в 12-квартирный дом по улице Герцена. Его жильцы накопили долг в 90 тысяч рублей, похоже, они вообще не платили за коммунальные услуги. И если коммунальное предприятие по просьбе

год через суд пытается получить свои деньги и последовательно выиграла процесс: сначала у соцзащиты, потом - у главного финансового управления Кемеровской области, т. е. частник намерен пройти все инстанции, но свои деньги он вернет. Однако населения это не касается - люди будут получать положенную им субсидию.

Свое мнение по ситуации с "Меркурием" глава города Ю. А. Торопов посчитал необходимым высказать отдельно.

- Реформа выявила предприятия, не способные работать в новых условиях, пытающиеся жить по-старинке.

Коммунальщикам необходимо перестраиваться, улучшать качество работы и сокращать сроки выполнения заявок. Ведь не секрет, что иногда на одну и ту же заявку выходят по несколько раз.

Сроки и качество - такие требования администрация города предъявляет к ныне действующим и новым предприятиям, которые будут брать тот или иной жилой район на обслуживание.

- То есть в конкретном случае с "Меркурием" сказался устаревший стиль работы высшего и среднего звена руководства. Но когда по одной и той же заявке специалисты выходят по несколько раз, не указывает ли это на то, что инженерная служба слабовата?

- Слабовата. Вот новый учредитель, посмотрев на работу, ИТР и делает свои выводы. Может и отказаться от чьих-то услуг. Приведу пример. Жители дома № 29 с улицы Вахрушева жаловались на промерзающие швы. Я сам приехал и увидел, что выпали верхние звенья водосточных труб. И вода пошла по стене, швам. В квартирах - сырость. Здесь не потребовалось бы значительных капитальных вложений, если бы смотритель и главный инженер своевременно заметили это и текущим ремонтом устранили неполадки. Здесь чистая вина руководства. У частника такого быть не должно. Иначе он прогорит. Потому что требования свои администрация города не снимет: коммунальные услуги должны выполняться в срок и качественно.

Беседовал  
А. УКОЛОВ.

## НАШ ГОРОД - НАШ ДОМ

# "Меркурий" - Все уволены

- По новому штатному расписанию из 250 единиц 60 выпадают. Все социальные гарантии, предусмотренные для них законом, сохраняются: выплата выходных пособий, они будут поставлены на учет в центр занятости и т. д.

- Андрей Дмитриевич, не возникнет ли в центре города, а, возможно, затем и в поселках Ключевом и Притомском такая ситуация, когда частник, по сути - монополист на коммунальные услуги, будет стараться выполнять в первую очередь "денежные" заявки, а бабули-пенсионерки будут с хомутами жить не один сезон? Это один вопрос. И другой, связанный опять-таки с себестоимостью услуг: частник не станет работать себе в убыток, а значит, грядет подъем тарифов?

- Этот вопрос - один из самых главных. Частное предприятие будет существовать на реально заработанные деньги. То есть такая практика, что была раньше, когда народ выходил на смену и просиживал порой часами, уже исключается. В интересах предприятия выполнять как можно большее количество заявок.

Тарифы на содержание одного квадратного метра жилья утверждаются горсоветом и контролируются администрацией. Конечно, с теми тарифами, которые отчасти привели к банкротству муниципалов, частник работать не сможет. Ведь они не менялись два года, за это время жизнь подорожала

администрации все-таки подало тепло, то частник разобрался бы с должниками по закону - подал в суд. А пока суд да дело, сидели бы граждане без тепла. То есть частник в работе с потребителями коммунальных услуг будет в полной мере использовать наше законодательство...

- Вплоть до выселения из квартир - есть такой закон, - добавил А. Г. Нетунаев.

- Не пострадают ли от изменения формы собственности льготники и получатели субсидий? И какова доля льготников от общего числа платежеспособных мысковчан?

- Около 25 процентов получают субсидии, где все регулируется федеральным законом. Так что никто не пострадает. В этом плане весьма показательна работа нового предприятия на ГРЭС - ЗАО "Тепловые сети". От того, что оно частное, схема предоставления субсидий и оказания льгот нисколько не изменилась. Есть договор, по которому определенную долю платежей гарантирует управление городским хозяйством, свою долю, подчеркиваю, а также - отдел социальной защиты населения.

- Хорошо известно, что соцзащита из-за федеральных невыплат не выполняет финансовые обязательства.

- Это уже другой вопрос. Однако и данная ситуация также регулируется законом. ООО "Мысковская горэлектросеть" - частное предприятие - уже

## ЮБИЛЕЙ

# НЕОЦЕНИМЫЙ ВКЛАД

Завтра, 15 октября, будет отмечать свой 75-летний юбилей ветеран Томь-Усинского энергетического техникума К. И. Бахтина. Тридцать один год проработала в нашем учебном заведении Клавдия Ивановна. Ее трудовой стаж в энергетике - более полувека. Не так давно высококвалифицированный педагог ушла на заслуженный отдых.

В своей профессиональной деятельности К. И. Бахтина умело использовала широкий набор методов, приемов и средств обучения студентов. Она в совершенстве владела содержанием преподаваемых дисциплин. Работала Клавдия Ивановна и на курсах повышения квалификации работников энергопредприятий ОАО "Кузбассэнерго", на базе ТУЭТ. Уровень подготовки обучающихся на них всегда получал высокую оценку председателя государственной аттестационной комиссии, главных инженеров предприятий ОАО "Кузбассэнерго".

Неоценим вклад преподавателя К. И. Бахтиной в созда-

ние учебно-материальной базы техникума по специальности 1001 "Электрооборудование электрических станций, сетей и систем". Это она спроектировала действующие лабораторные стенды, тренажеры, модели для четырех лабораторий техникума: "Электрооборудование станций и подстанций", "Эксплуатация электрооборудования станций и сетей", а также мастерскую по ремонту электротехнического оборудования, спроектировала кабинет "Эксплуатация и ремонт электрооборудования станций и сетей" и пр.

В процессе совместной деятельности со студентами педагог формировала у них интерес к специальности, трудолюбие, целеустремленность, глубокие знания, высокий уровень практических умений и устойчивых навыков по специальности.

Исследовательский и экспериментальный подходы в работе Клавдия Ивановна Бахтина успешно реализовала в курсовом и дипломном проектировании. Под ее рукой

дством и по ее личной инициативе систематически выполнялись реальные дипломные проекты по заказу Томь-Усинской ГРЭС.

Наша Клавдия Ивановна - автор большого количества учебных программ курсов повышения квалификации по профессии "Электрослесарь энергетического предприятия". За свою многолетнюю плодотворную и успешную педагогическую деятельность она награждена медалью "Ветеран труда", удостоена звания "Почетный энергетик" Министерства топлива и энергетики РФ, имеет многочисленные почетные грамоты и благодарности.

В день рождения 15 октября мы пригласим К. И. Бахтину в наше учебное заведение, устроим чаепитие и поздравим дорогого юбиляра. Пожелаем здоровья, долголетия, благополучия. А дома в кругу семьи Клавдии Ивановны будут чествовать родные и близкие сердцу людьи, среди которых дочь, сын, внуки, правнук.

От коллектива Томь-Усинского горноэнергетического колледжа  
А. А. ГЕРНИЧЕНКО,  
Т. Г. МАЛЮТИНА,  
Г. Н. ГЛУХОВА,  
Л. Н. ФИЛИМОНОВА.

## Язык до "Эдельвейса" доведет

Немецкая диаспора в Мысках активно готовится к традиционному "Празднику урожая", который состоится 19 октября. Как и везде, во всех странах мира, почти все организационные дела взвалили на свои хрупкие плечи дамы из женского клуба "Шпигель" - "Зеркало". О том, какие подготавливаются мероприятия, пока не разглашается, иначе не интересно будет, но веселиться и культурно отдохнуть мысковские немцы умеют.

Как, например, толково и с пользой для ума и сердца организовали они лингвистический детский лагерь "Эдельвейс" в профилактории Томусинской ГРЭС. 75

ребята из Новокузнецка, Мысков, Прокопьевска, Междуреченска, Осинников целый сезон общались на немецком языке.

- На будущий сезон в лингвистический лагерь поедут победители школьных олимпиад, - сказала руководитель национального немецкого культурного центра "Эдельвейс" О. Р. Власьева. - Я уверена, что мысковчан будет там немало. Ведь у нас изучают немецкий язык 18 ребят в микрорайоне ГРЭС и столько же в центральной части города, 20 человек обучаются в молодежной группе. Совершенствовать свои знания родного языка дети могут в семьях. Взрослые, а их набралось 54 желающих, также решили освежить речевые навыки исторической родины.

Оказывается, чтобы быть немцем, не обязательно уезжать в Германию. Можно и в России чувствовать себя таким, коли ходишь в ННКЦ "Эдельвейс".

А. УКОЛОВ.

**14 октября -  
Покров  
Пресвятой  
Богородицы**

Этот праздник установлен Русской Православной Церковью в память о чудесном явлении Божией Матери во Влахернском храме Константинополя (столицы православной Византийской империи) в X веке.

В это время городу угрожало нашествие мусульман. Во Влахернском храме во времена всеобщного бедствия народ усердно молился об избавлении от опасности. Среди молившихся был блаженный Андрей Христа ради юродивый (по преданию - славянин) вместе со своим учеником Епифанием. Подняв очи к небу, святой Андрей вдруг увидел шествующую по воздуху Пречистую Деву, окруженную сонмом ангелов и святых.

Преклонив колени, Божия Матерь долго молилась, а затем сняла со Своей головы покров (покров, омофор) и распостерла его над молившимися в храме, знаменуя этим подаваемую христианскому миру по Ее молитвам защиту от врагов видимых и невидимых. Изумленные чудесным видением, святой Андрей и Епифаний поведали о нем всему народу. Помощь Божией Матери не замедлила последовать - враги без всякого кровопролития отступили от города. Греческая Церковь не знает этого праздника, в России же он прочно утвердился, в честь Покрова Божией Матери писались иконы, строились храмы. Праздник Покрова установил св. кн. Андрей Боголюбский в 1164 г., им же был построен известнейший своим архитектурным достоинством храм Покрова на Нерли (1165 г.). В Новгороде в XII в. уже существовал монастырь Покрова Богородицы, в Москве Иоанн Грозный построил храм Покрова, известный под именем Василия Блаженного.

Само духовное содержание праздника указывает нам на постоянное, непрекращающееся попечение о нас Пречистой Девы, на Ее усердное заступничество за нас перед Богом.

В этот день мы испрашиваем у Царицы Небесной: "Помяни нас во Твоих молитвах, Госпоже Дево Богородице, да не погибнем за умножение грехов наших, покрой нас от всякого зла и лютых напастей: на Тя бо уповаем и, Твоего Покрова праздник чествующе, Тя величаем".

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

**ЖИЗНЬ НАЦИИ ПОД УДАРОМ**

С начала нового учебного года почти 20 миллионов детей по всей стране пошли в школы. Кто-то из них вслед за своей первой учительницей впервые переступил порог первого класса, кто-то пришел в последний - выпускной. Но среди этих тысяч и тысяч счастливых школьников нет 2000 детей, которые погибли на дорогах России только за последние полтора года. Нет среди них и 37 тысяч ребят, получивших тяжелые ранения иувечья в результате ДТП, нет и тех, кто умер через 7 дней после аварии и уже не вошел в эту страшную статистику.

Анализ всех происшествий с детьми показывает, что нашим ребятам опасно быть участниками дорожного движения и в качестве пешехода, и в качестве пассажира, и в качестве водителя транспортного средства, будь то велосипед или мокик. Наши дети сплошь и рядом либо не знают Правил дорожного движения, либо не соблюдают их. Не умеют ориентироваться в ситуациях на дороге, у них нет опыта, психологической подготовленности и, что самое не приятное, очень часто нет положительного примера перед глазами. В настоящее время

учить дорожной грамоте нужно не только детей, но и взрослых. Ведь это их пренебрежение Правилами дорожного движения, их далеко не положительное поведение на проезжей части становится примером для подражания со стороны детей. Своими отрицательными поступками они создают предпосылки для гибели детей. А ведь у каждого из нас есть своя конкретная задача. В детском саде, школах, других образовательных учреждениях детей учат правилам сотрудники ГАИ, воспитатели, педагоги. Но это все теория. Практику же должна отрабатывать семья. Сообща сберегем здоровье детей - сохраним жизнь нации.

И. СИЗОВА,  
инспектор пропаганды,  
мл. лейтенант милиции.

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

**СПАСИБО  
МИЛИЦИИ!**

Многие сейчас недовольны работой милиции, но то, что случилось со мной, является ярчайшим примером самых лучших ее качеств. Буквально в течение суток оперативной группой старшего следователя I отделения милиции Александра Владимировича Воропаева была найдена угнанная у меня 27 сентября машина. Воры уже успели продать автомобиль, но благодаря умелым, профессиональным действиям мысковских милиционеров она была возвращена законному владельцу, т. е. мне.

Желаю всем сотрудникам мысковской милиции успехов в их нелегкой работе!

С. КАШИРИН.

**СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ**

За период с 01.09.2003 по 30.09.2003  
Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски Кемеровской области

Раздел 1: Сведения о создании юридических лиц.

Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации юридических лиц при их создании.

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименование регистрирующего органа, внесшего запись	Адрес регистрирующего органа, внесшего запись
1.	Общество с ограниченной ответственностью "Селеста"	1034215001039	02.09.2003			Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски Кемеровской обл.	652840, РФ, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Рембазовская, 2
2.	Общество с ограниченной ответственностью "Матрица"	1034215001083	11.09.2003			"-	"-
3.	Общество с ограниченной ответственностью "Альтаир"	1034215001105	15.09.2003			"-	"-
4.	Общество с ограниченной ответственностью "Весна"	1034215001116	18.09.2003			"-	"-
5.	Муниципальное учреждение "Дворец культуры имени Горького"	1034215001149	23.09.2003			"-	"-

Раздел 2: Сведения о внесении изменений в Единый государственный реестр юридических лиц.

Раздел 2.1: Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридических лиц.

6.	Муниципальное учреждение "Градостроительный кадастровый центр города Мыски"	1024201428008	30.09.2003	2034215001027	02.09.2003	"-	"-
7.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 11 "Одуванчик"	1024201429230	14.11.2002	2034215001060	04.09.2003	"-	"-
8.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 18 "Рябинка"	1024201428459	28.10.2002	2034215001159	25.09.2003	"-	"-
9.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 21 "Рошица"	1024201428680	31.10.2002	2034215001160	25.09.2003	"-	"-

Раздел 3: Сведения о прекращении деятельности юридических лиц.

Раздел 3.1: Сведения о начале процесса ликвидации юридических лиц.

10.	Общество с ограниченной ответственностью "Томусинское строительное предприятие"	1024201430263	24.12.2002	2034215001050	04.09.2003	"-	"-
11.	Общество с ограниченной ответственностью "Весна"	1034215001116	18.09.2003	2034215001126	19.09.2003	"-	"-

Раздел 3.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией.

12.	Открытое акционерное общество "Керамзит"	1024201430175	19.12.2002	2034215001049	04.09.2003	"-	"-
13.	Общество с ограниченной ответственностью "Цефей"	1034215000731	27.06.2003	2034215001071	10.09.2003	"-	"-
14.	Общество с ограниченной ответственностью "Кобос"	1024201429966	05.12.2002	2034215001093	11.09.2003	"-	"-

**Поздравляем дорогую, любимую маму Полину Леонтьевну ПОРОЗОВУ с Юбилеем! Целуем твои руки, дорогая, морщинки и седую прядь волос. И низко просим у тебя прощенья за боль и грусть, что каждый преподнес. Живи подольше, человек любимый, и, главное, конечно, не болей! Поверь, что ты нужна на свете для всей родни и нас, детей!**

Сын, сноха, внуки.

**Поздравляем любимую сноху Тамару Алексеевну ВОЛОСНИКОВУ с Днем рождения! Желаем здоровья, тепла и добра, чтоб бед, неудач отступила пора, чтоб жить не тужить до 100 лет довелось! Пусть сбудется все, что еще не сбылось!**

С любовью: ЕРМОЛОВЫ, ВОЛОСНИКОВЫ, СМЕТАННИКОВЫ, ОРЛОВЕЦ.

**Поздравляем с 17-летием Евгению БЕТКЕ! Желаем тебе всего хорошего! Быть всегда здоровой, веселой, красивой, счастливой! Чтоб счастье и радость в улыбке светились! Чтоб все пожелания осуществились!**

Мама, папа, сестра, брат и его семья, бабушка.

#### ОБ АННУЛИРОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1227-р от 06.10.03 г.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 08.07.1994 № 1482 "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации":

1. Зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации индивидуальных предпринимателей на основании документов, представленных ИМНС РФ по г. Мыски:

Андреева Елена Владимировна, св-во № 1287 от 30.10.02.  
Архипова Клавдия Вячеславовна, св-во № 518 от 17.08.98.  
Боброва Наталья Анатольевна, св-во № 343 от 26.09.96.  
Исмаилов Фикрет Нагдалы оглы, св-во № 1356 от 01.04.03.  
Куликов Владимир Юрьевич, св-во № 462 от 19.05.98.  
Мижакова Любовь Николаевна, св-во № 178 от 29.03.95.  
Новикова Галина Валентиновна, св-во № 227 от 09.07.96.  
Соловцов Валерий Николаевич, св-во № 647 от 05.05.99.  
Хорошавина Людмила Ивановна, св-во № 336 от 16.09.96.  
Хайруллина Лидия Юрьевна, св-во № 1413 от 20.08.03.

2. Зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации индивидуальных предпринимателей на основании свидетельства о смерти:

Кузнецова Людмила Витальевна, св-во № 107 от 29.03.96.  
Таганова Оксана Геннадьевна, св-во № 1225 от 01.07.02.

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

Инспекция МНС России по г. Мыски Кемеровской области информирует о признании недействительными идентификационные номера налогоплательщиков физических лиц в связи со смертью:

421502227314	421502987555	421501975959
421503564922	421500444867	421500380596
421501375006	421501299193	421500431547
421500793762	421500253105	421502684790
421502350572	421503439393	421501100650
421502128786	421500562275	421501937777
421501442407	421502873124	421501523617
421501225900	421501756724	421500996152
421502698507	421501784721	421502237810
421501305760	421500367108	421501349197
421501471782	421501719747	421501574805
421500089605	421503575917	421500543258
421501055165	421501317244	421500673313
421501330870	421501871702	421502531201
421503110439	421503452506	

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.  
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МИКРОРАЙОНА ГРЭС!**  
ЗАО "Тепловые сети" просит граждан, имеющих право на льготу, пройти регистрацию льготы до 01.11.2003 г. Абонентов, имеющих приборы учета горячей воды, ежемесячно до 25-го числа передавать показания водосчетчиков.

Абонентская группа находится по адресу: ул. Кутузова, 25.

**Режим работы:**

с 8.00 до 17.00 - ежедневно, с 8.00 до 16.00 - пятница.  
Обеденный перерыв с 12.00 до 13.00.

Выходные дни - суббота, воскресенье.

За справками по начислению и оплате обращаться по телефону: 3-17-46.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОС. ПРИТОМСКИЙ!**

ЗАО "Тепловые сети" просит вас осуществлять оплату за потребленную теплоэнергию и горячую воду с 01.06.2003 г. в кассе ЗАО "Тепловые сети" по адресу: ул. Кутузова, 25, либо в 5 и 8 отделениях Мысковского почтамта по следующим реквизитам:

И Н Н  
420000333/421702002 ЮМО  
"Энергосбыт" ОАО  
"Кузбассэнерго", р/счет  
40702810226170102815 Си-  
бирский банк Сбербанка РФ,  
городское отделение № 2363  
г. Новокузнецк, БИК  
045004641 кор/счет  
30101810500000000641.

Оплату за тепло- и горячее водоснабжение необходимо производить в срок до 10-го числа месяца следующего за отчетным.

По вопросам вы можете обратиться по адресу: ул. Кутузова, 25, либо по тел. 3-17-46, 9-33-04.

**Стоматологический кабинет по адресу: ул. Кузбасская, 14, 37, производит протезирование и лечение зубов за умеренную плату. Приглашаем посетить кабинет. Тел. 2-46-16.**

Продолжается набор в детскую воскресную школу. Занятия проводятся в помещении воскресной школы, находящейся на территории Одигитриевского православного храма, каждое воскресенье:

1 года обучения с 11 часов, обучаются дети с 7 до 9 лет;

2 года обучения с 13 часов, обучаются дети с 10 до 12 лет.

**УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!**  
Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" 2-07-20 и сообщить:

- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы

**ЗАО "ЗСК" требуются:**  
машинист фронтального погрузчика L-34; машинист ЭО-4321; рабочие. Оплата своевременно. Южная, 1; 2-25-20.

**Мысковскому детскому дому-интернату для умственно-отсталых детей требуется медицинская сестра с сертификатом. Обращаться: пос. Ключевой, квартал 10, тел. 4-30-48, 4-37-35.**

**На постоянную работу требуются водители категории С, Е. Звонить по тел. 2-32-91.**

**Куплю резину 260x508 на КамАЗ.** Звонить: 2-08-13, 89039854967.

**Фирма "НОВЫЕ ОКНА" переехала!**  
Ул. Советская, 35, Дом быта, 2-й этаж.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ,**  
профиль Gealan S3000 R (Германия),  
срок установки 20 дней, рассрочка до 4-х месяцев.  
Тел. 2-43-90.

**СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ**  
Мет. рамы с резиновым уплотнителем.  
Скидки до 15%. Кредит. Доставка бесплатно.  
Тел. 2-07-70.

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**  
Мет. рамы с резиновым уплотнителем.  
Скидки до 20%. Кредит. Тел. 2-11-20.

**ООО "Меридиан" ликвидируется.** Претензии принимаются в течение 2-х месяцев.

**Утерянное удостоверение "Труженик тыла" ОБ № 304260, выданное 21.12.2000 г. на имя Мельниковой А. В., считать недействительным.**

**Утерянное удостоверение реабилитированного А № 751731, выданное в 1997 г. на имя Богатыревой А. П., считать недействительным.**

**Семьи Викторовых, Островских, Гулько глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти нашего дорогого друга и товарища, солистки хора**

**ПРОДАМ:**

Срочно, недорого - 1-комнатную квартиру в п. Ключевой (4 этаж, без балкона, после ремонта). Или ОБМЕНЯЮ на 2-комнатную (кроме 1 и 5 этажа). Раб. тел. 2-01-44.

Дом в центре города. Тел. 2-15-08.

3-комнатную квартиру ул. пл. в центре города. Тел. 2-23-40.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Тел. 2-37-45.

3-комнатную благоустроенную квартиру, 2 этаж, балкон застеклен, железная дверь. Тел. 4-36-55, 8-9039461085.

Дом в пос. Шоферской, недорого. Звонить 2-31-12, 2-34-43 в любое время.

Участок 8 соток для строительства дома, имеется временное жилье 50 кв. м, водопровод, водяное отопление, хоз. постройки. Рядом с центральной дорогой. Обр.: ост. "ММУ", ул. Праволожская, № 3.

Мичуринский участок в м-не ГРЭС (об-во "Здоровье"). Тел. 3-34-03.

Корову. Обращаться: п. Бородино, ул. Озерная, 23.

Отдел культуры и кино, городской Центр культуры, хор русской песни глубоко скорбит о безвременной кончине участницы самодеятельности, костюмера городского Центра культуры КИХТЕНКО Раисы Павловны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Хор русской песни глубоко скорбит по поводу безвременной смерти нашего дорогого друга и товарища, солистки хора КИХТЕНКО Раисы Павловны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Знакомые и друзья глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти замечательного, доброго, отзывчивого человека КИХТЕНКО Раисы Павловны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать 17 часов. Объем: вторник - 1 печатный лист, среда - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю. Индекс 51917. Тираж 2842.

Зам. редактора  
В. И. БАСОВ.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"